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Dezentralisierung und 
Liberalisierung der 

Märkte (zunächst in GB 
und USA)

Fortfall von staatlichen 
……….. für Banken und 

Börsen 

D: 
Einführung der 

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 

……………………..... 
für die Finanzbranche 

USA: 
Recht der Banken, 

an der Börse 
mitzuspekulieren 

GB: 
Wegfall von 

………………………….. 
und ……………………... 

D: 
Zulassung von 

………………. für 
Privatanleger 

D: 
Steuerfreier ………… von 
Geschäftsanteilen seitens 
der Aktiengesellschaften 

Elektronischer Handel, 
u.a. mit 

…………………………
………………………. 

………………………. 
Finanzgeschäfte 

Viel mehr 
börsennotierte 

Unternehmen unter 
dem Druck der Börse 

 weniger Macht der Politik zugunsten von mehr Macht der Finanzwirtschaft 

……………………... des 
Finanzplatzes London 
(Hunderttausende Jobs) 

Wegbrechen der 
klassischen 

………………………... 
in fast allen klassischen 

Industriestaaten 
(in GB Wegfall von 

hunderttausend Jobs in 
London) 


